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nota — 
3550440-1044798-CZ 

(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het bericht ‘Logopedisten i Bijlage(n) 
verliezen rechtszaak tegen zorgverzekeraars’ - 

1. Aanleiding 

Kamerlid van den Berg (CDA) heeft Kamervragen gesteld over het bericht 

“logopedisten verliezen rechtszaak tegen zorgverzekeraars’. 

2. Geadviseerd besluit 
Het advies is om akkoord te gaan met de beantwoording en deze uiterlijk 19 april A 

te versturen. Dit is de uiterlijke deadline, omdat er al een uitstelbrief is verstuurd. 

3. Kernpunten 

Achtergrondinformatie bij de beantwoording: logopedisten hebben een rechtszaak 

aangespannen tegen zorgverzekeraars waarin zij hogere tarieven eisen, omdat in 

de bestuurlijke afspraken paramedische zorg 2019-2022 is opgenomen dat 

Zorgverzekeraars Nederland (ZN) de uitkomsten van het kostenonderzoek ter 

harte zal nemen. De logopedisten hebben deze zaak niet gewonnen, omdat ‘ter 

harte nemen’ volgens de rechter niet betekent dat tarieven verhoogd moeten 

worden, 

De beantwoording gaat in op het volgende: 

- _ Gezien de wachtlijsten en het aantal moeilijk vervulbare vacatures lijkt het 

aantal patiënten op dit moment sneller te stijgen dan het aantal logopedisten. 
- ZN heeft met beroepsverenigingen meegedacht over de werkagenda’s naar 

aanleiding van het kostenonderzoek. Volgens ZN hebben alle zorgverzekeraars 

de afgelopen jaren verhogingen doorgevoerd op de tarieven logopedie. 

- De Nederlandse vereniging voor Logopedie en Foniatrie (NVLF) is ontevreden 

over het doorvertalen van de OVA. 
- _ Zorgverzekeraars hebben waar mogelijk administratieve lasten in het 

contracteerproces verminderd. 
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4. Toelichting Directie Curatieve Zorg 
Team B 

a. Draagvlak politiek Kaamerk 
Tarieven in de paramedische zorg is een terugkerend thema. In november 2022 3550440-1044798-C2 

zijn er bijvoorbeeld Kamervragen gesteld over de tarieven in de fysiotherapie door 

het lid Van den Berg (CDA). 

Op 5 juli vindt een debat over de eerstelijnszorg plaats. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er zijn meerdere artikelen over deze rechtszaak gepubliceerd. Maatschappelijk 

wordt de boodschap al snel vertaald naar de situatie in de hele paramedische 

zorg. Het Koninklijk Nederlands Genootschap voor Fysiotherapie (KNGF) heeft er 

een artikel aan gewijd. VPRO heeft een radio-uitzending gemaakt. 

Er zijn geen cijfers van De Staat van Volksgezondheid en Zorg opgenomen, omdat 

deze geen cijfers over logopedie bevat. In plaats daarvan is data van Vektis en de 

NVLF gebruikt. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern: directie Zorgverzekeringen. 

Extern: NVLF, ZN, NZa. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt 

g. Toezeggingen 

Nvt 

h. Fraudetoets 
Nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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